

2018年7月24日 フリュー株式会社

業界シェア No.1 のフリューが運営する"おんなのこがかわいくなれる場所"がコンセプトのプリントシール機専門店

ガールズ ミュニョン

『girls mignon』川越モディ店、7月25日オープン!

観光地・"小江戸川越"エリアへの出店で、幅広いお客様の思い出づくりをサポート

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆 以下、フリュー)は、7月25日(水)に、プリントシール(以下、プリ)機専門店『girls mignon*1(ガールズミニョン)』を商業施設・川越モディにオープンいたします。



『girls mignon』は、"おんなのこがかわいくなれる場所"をコンセプトとしたプリ機専門店です。プリ機業界シェア No.1*2のフリューがプリ機の企画・開発で培ったマーケティングカやデザインカを活かし、女の子が"かわいい・キレイ"を体験しながら楽しく安全に過ごせる空間をお届けいたします。

モディは、「学び」や「体験」がキーワードの"コト消費"に注力している商業施設です。思い出をかわいく、キレイに残す「体験」ができるプリとの親和性を鑑み、この度の出店にいたりました。

また、観光地としても有名な"小江戸川越"エリアへ出店する本店舗では、近隣にお住まいの方だけでなく各地から訪れる多くのお客様にもご利用いただける店舗づくりを目指します。店内にはフリューの最新機種を含むプリ機6台に加え、メイクアップカウンターなどを設置。白とピンクを基調とした可愛いらしいデザインの店内にはスタッフが駐在し、撮影のサポートや、ヘアアイロンの無料レンタルサービスなどを実施いたします。

*1・・・フランス語で「かわいい」を意味する言葉 *2・・・2016 年夏 自社調べ

◆『girls mignon』川越モディ店 店舗概要

・店舗名 :『girls mignon』川越モディ店

•営業開始日:2018年7月25日(水)

・住所:埼玉県川越市脇田町 4-2 川越モディ3階

・営業時間 :10:00~20:00(予定)

・展開内容: :最新のプリントシール機 6 台・メイクアップカウンターの設置、ヘアアイロン無料レンタルサービス など





メイクアップカウンターイメージ



◆『girls mignon』概要

『girls mignon』は、"おんなのこがかわいくなれる場所"がコンセプトのプリ機専門店です。白とピンクを基調としたフォトジェニックな店内には、スタッフが常駐。最新プリ機での撮影を安心してお楽しみいただけることはもちろん、ヘアアイロンの無料貸し出しや機種ごとの特徴をまとめた撮影アドバイスボードの掲示なども行っており、きめ細やかなサービスを提供いたします。また、プリントシールの魅力をより多くのお客様に伝えるべく、著名人を招いたイベントや季節ごとの催しなどを店頭にて行っております。なお、フリューでは、プリ機設置のみのコンパクトな店舗『petit mignon(プチミニョン)』や、『moreru mignon(モレルミニョン)』の運営も実施しております。



girlsmigon

< 『moreru mignon(モレルミニョン)』とは>

かわいいが集結した「"せかいいち、かわいい"プリのお店」をコンセプトにした店内で、フリューのプリ機での撮影や、充実したサービスをお楽しみいただける空間。2017年9月にSHIBUYA109(東京都渋谷)にて初出店以来、SNS(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)映えするフォトジェニックな店舗デザインや充実したサービスが女子中高生を中心とした若年女性の間で話題となっている。

2018年4月には、"PINK GENIC(ピンクジェニック)なプリ TOWN"をテーマに東京ディズニーリゾート®内の商業施設「イクスピアリ®」(千葉県浦安市)へ出店。この他にも、東京ソラマチ®へポップアップショップを出店中。





- •『girls mignon』公式 HP http://www.puri.furyu.jp/mignon/
- ※店舗一覧は公式 HP よりご確認いただけます。
- ※店舗によって設備・サービス内容は異なります。
- ※『ガールズミニョン』『girls mignon』『girls mignon(□ゴ)』『moreru mignon』は、フリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。
- ※記載の内容は商品・サービス向上の為、変更される場合がございます。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報課 TEL:03-5728-1765/FAX:03-6861-4625/メールアドレス:furyu-press@furyu.jp